

ГОЖИК ПЕТРО ФЕДОСІЙОВИЧ
(до 75-річчя від дня народження)



Двадцять першого жовтня 2012 р. виповнилося 75 років від дня народження Петра Федосійовича Гожики – відомого вченого у галузі палеонтології і стратиграфії, четвертинної та морської геології.

П.Ф. Гожик – доктор геолого-мінералогічних наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, двічі лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, науковий керівник Національного антарктичного наукового центру МОН України, директор Інституту геологічних наук НАНУ, голова Національного стратиграфічного комітету,

Палеонтологічного товариства, спеціалізованої вченої ради з захисту дисертацій, головний редактор багатьох видань тощо.

Народився П. Гожик на Рівненщині, там здобув середню освіту. У 1959 р. закінчив з відзнакою Чернівецький державний університет. У 1959–1960 рр. працював директором школи, а наприкінці 1960 р. вступив до аспірантури Інституту геологічних наук АН України й так пов’язав своє життя, наукову діяльність з цією установою. Тут він під керівництвом академіка В.Г. Бондарчука 1966 р. захистив кандидатську, а згодом і докторську дисертації, був обраний членом-кореспондентом, дещо пізніше й академіком НАН України. Працював на різних посадах – наукового і старшого наукового співробітника, завідувача лабораторії, заступника директора інституту й останні п’ятнадцять років – директором ІГН НАН України.

Наукові інтереси Петра Федосійовича багатогранні й охоплюють декілька важливих різнобічних напрямів у царині фундаментальних і прикладних розробок у галузі наук про Землю, зокрема геології, палеонтології та стратиграфії неогенових і антропогенових відкладів України, Молдови, Сербії та суміжних регіонів, з’ясування геологічного віку палеотерас Пруту, Дністра, Дунаю та інших рік і річок нашої держави, обґрунтування проектів гідротехнічного будівництва на півдні України, дослідження алювію долин річок Південний Буг, Інгулець у зв’язку із проведенням розшукових робіт на розсипища корисних копалин. Він був ініціатором створення центру антарктичних досліджень НАН України та його директором, а 1995 р. він і директор Британської антарктичної служби Б. Хейвуд підписали Меморандум про передачу Україні британської антарктичної станції “Фарадей” (тепер “Академік Вернадський”). П. Гожик брав участь у багатьох морських експедиціях у більшості океанів, проводив польові дослідження в Антарктиці...

Наукову діяльність П. Гожик поєднує з педагогічною та науково-організаційною. Він працює професором у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка; підготував чотирьох докторів і вісім кандидатів наук; є головою спеціалізованої вченої ради при Інституті геологічних наук НАН України з захисту дисертацій за фахом 04.00.09 – палеонтологія і стратиграфія, інших рад, голова або ж член різних комісій тощо.

П. Гожик виконує величезний обсяг роботи з редагування наукових статей, монографій, збірників наукових праць. Петро Федосійович також є заступником відповідального редактора “Палеонтологічного збірника” та багатьох інших редколегій.

Наукові дослідження академіка П. Гожика добре відомі за межами України, про що свідчать його праці, опубліковані в США, Великій Британії, Австрії, Болгарії, Польщі. Він також виступав з науковими доповідями на різних зібраннях у багатьох країнах світу.

Редколегія “Палеонтологічного збірника” щиро вітає Петра Федосійовича з ювілеєм, бажає йому міцного здоров’я, творчої наснаги, великих успіхів і нових наукових звершень.

Роман Лещух